



В Кузнецке продолжается строительство 42-квартирного жилого дома для детей-сирот. Это будет второй дом, построенный на средства федерального бюджета для этой категории граждан. Согласно закону «Об обеспечении жильем детей-сирот» каждый гражданин, достигший совершеннолетия и имеющий статус сироты, вправе претендовать на получение жилья. В Кузнецке в очереди на квартиры стоят около ста человек, из них 42 реально имеют шанс отпраздновать новоселье уже в этом году. На сегодняшний день ведется кирпичная кладка второго этажа, сдача дома планируется к концу декабря.